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	مدارس قرطبة الأهلية 
 شعبة الرياضيات
	اختبار تجريبي (1)
	اسم الطالب : ........................
فصل : 3 /     




	  السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  

	1}
	  أي المعادلات الأتية ليست خطية 

	 ا~     8+ ص = 4س
	ب~   ص = 4س + س
	<~  9س ص – 6س = 7
	 د~ 12س = 7ص -10ص

	ذ}
	 جذر المعادلة الخطية 3س -6 = 0  

	 ا~    3
	ب~     2   
	<~  -6  
	 د~       صفر     

	3}
	 ميل المستقيم المار بالنقطتين (6، 3 ) ،(7، ــ4 )  =

	 ا~    !؛7                  
	ب~    ــ  @؛5                     
	<~  ــ7
	 د~       !؛2 2                  

	4}
	معادلة الخط المستقيم الذي ميله -4والمقطع الصادي 1هي :

	 ا~ ص= س-4  
	ب~ ص = -4س +1
	<~ ص=-4س+4
	 د~ ص = 4- س  

	5}
	 مجموعة حل المتباينة  7 + س < 5

	 ا~    {س| س < -2 }
	ب~     {س | س > -2 }
	<~  {س | س < 2 }
	 د~     {س | س < 12 }


السؤال الثاني : ضع علامة (ﺽ ) أمام الإجابة الصحيحة  و علامة ( ﺿ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

	1) 
	إذا كان  د ( س )  =  2س -6   ، فإن   د ( 2 )  = -2 
	(      )

	2) 
	ميل المستقيم الذي يمر بالنقطتين (-2،-4) ، ( -2، 3)  غير معرف
	(      )

	3)  
	الدالة التي يختلف أس متغيرها عن العدد 1   تسمى  دالة خطية 
المقطع السيني والمقطع الصادي للدالة ص = 3 على الترتيب هما 3،0
ح15  في المتتابعة الحسابية 3،-10، -23، -36،.......هي 179
	(      )
(      )
(      )


ج
	6)حل المتباينة  -3 س  جمس  - 9 هو  {س | س جمس  3 }
	(      )

	7)إذا كان أ< ب وكان جـ عدد سالب فإن أجـ < ب جـ
	(      )

	8)حل المتباينة   س  -4 > -3 هو   {س | س > 1 }
	(      )
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السؤال الثالث :
1) أوجد المقطعين السيني والصادي للقطعة المستقيمة المرسومة أمامك 
        المقطع السيني =

       المقطع الصادي =
2) حدد المتغير المستقل والمتغير التابع للعلاقة الآتية : 
كلما قلت كمية المطر انخفض مستوى سطح النهر 
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3) ميل المستقيم في التمثيل البياني المقابل يساوي 
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ب : 

1) مثل العلاقة الأتية  بجدول وبمخطط سهمي وحدد المجال والمدى { (4،-3) ، (3،2) ، (-4، 1) ، (0،-3) }
ثم بين هل تشكل دالة أم لا ؟

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


[image: image7.emf]
	

	

	

	

	


	

	

	

	

	


          المجال: { ......... ، ......... ،.........  ، ......... }
         المدى: { ......... ، ......... ،.........  ، ......... }

السؤال الرابع
(1) حل المعادلة لتالية ثم مثل الحل على خط الأعداد :
      ‘ 2ع -9 ‘  = 1


(2) حل المعادلات التالية :
(1)      8 ل + 3 = 5ل +9                   (2)    3( س + 9 ) = 3س -9 
السؤال اخامس :


ب:


2) أكتب متباينة ثم حلها ومثلها بيانياً


ثلاثة امثال عدد ناقص أربعة أقل من أربعة أمثال ذلك العدد
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1) حل المتباينة 6ب > 5ب -3


                        





2) أوجد مجموعة حل المتباينة  ومثلها بيانياً  على خط الأعداد


                     5 س< 12+ 3 س 
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1) أكتب المتباينة ثم حلها  ومثل مجموعة الحل بيانياً .


نصف عدد زائد اثنين أكبر من 27
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